meEDo

MODERMN EGITIM
DENSANELERI

www.meddersanesi.com

« Bakukiy :0212 570 40 08
*Bageilar 10212 634 35 36
« Birinevler : 0212 551 91 86

0SS

iSCi PROBLEMLERI - |
1.  Ahmet bir isin tamamim 18 giinde yaphidina gdre,

6 glnde isin ne kadanm yapar?

1 1 1 1 1
A) 3 B)3 C)y D)3 Elg

3
2. Veli 12 ginde yaptig) bir igin 2 dni kag giinde
yapar?

A)Q By & Ci6 o4 E)a

2
3. Hisni bir igin 5 ini 16 ginde bitirebildigine gare,

aymi isin yansim kag glinde bitirir?

A)8 B)10 C)20 D)30 E)40

4.  Bir igi Alican 30 glnde bitirebiliyorsa,
aym nitelikte 5 kisi ile birlikte bu isi kag giinde
bitirir?

A)15 B) 12 cy10 D)6 E} 5
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iSCi PROBLEMLERI

Bagdagll bir hamuru 10 dakikada acabiliyor.

Hizini 1ki katina gikarirsa, aym miktardaki hamuru
kag dakikada agabilir?
A S B)& Cy10

D) 15 E) 20

6.  Bir usta bir duvan 30 ginde &riyor.

Hizir iki kat daha arttinrsa, aym duvan kag giinde
brer?

A} EQ B) 45 c)ao D} 15 E) 10

7. Ayni glcte 3 cirak bir isi 12 glinde yapabiliyor.
Bir girak ayni igin yansini kag gilinde yapar?

A)12 B)18 C)24 D)30 E)36

8. Emrecan bir isi 18 glnde bitiriyor.
2 o
Hizim %20 artirirsa, isin 3 ini kac glinde bitirir?

A) 15 B) 14 cyi12 D} 10 E) B
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10.

1.

12,

Cevap Anahtan ;

Ali'nin hizimin iki kati, Cevdet'in hizinin 3 katina esittir.

Cevdet’in 18 giinde yaptid bir isi, Ali kag giinde ya-
par?

A)12  B)16 C)18 D)24 E)36

Sevgi bir isi 4 ginde, Sevcan ayni isi 6 giinde bitire-
biliyor.

Buna gore, ikisi birlikte aym isi kag glinde bitire-
bilirler?

16
Gl

5 D)y10

A) 2 B) — E) 24

5

LUt bir isin yansim 3 giinde, Litfiye ise ayni isin 3

ind 4 glinde bitirebiliyor,

ikisi birlikte ayni isin tamamini kag giinde bitirir?

A) 2 B)25 C)3 D)35 E)4

Muriye bir isin 3 Und 4 glinde, Muri ise ayni igin 3

Uni 4 glinde yapiyor.

1
Buna gdre, ikisi birlikte isin iy tnii kag glinde
yaparlar?

Aj1 B) 2 c)3 D)4 E)6

( 13,

14,

15.

_/

1-B A 3-C 4-E

-4 6E 7B 8D B&-A

10-B

16.

Hisniye bir isi a glnde, baska bir isi ise b glnde bitire-
biliyor.

da-b

iki isi birlikte giinde bitirdigine gore, a ile b

arasindaki baginti asadidakilerden hangisidir?

C)2a=3b
E) 3a = 5b

Ala=b Bla=2b
D)a=4b

Behzat hir isin tamamini 15 glinde, Siheyl ise ayni igin
tamamini 12 ginde bitirebiliyor. Behzat hizimi 3 katina
cikarnr, Sitheyl cahsma kapasitesini %20 azaltirsa,

ikisi birlikte bu isi kag glinde bitirir?

15
A)—

2 C)10

15
B) 5

Ahmetcan'in iz, Aysecan'in zimin dg katidir,

Buna gdre, Ahmetcan'in 12 glinde yaptidgi bir isi
ikisi birlikte kag giinde bitirir?
E) 4

)8 0)e

A)10 E) S

1 usta bir igin tamarmim 12 glinde, 1 girak ise ayni isin
tamarmini 15 ginde yapabiliyor.

Buna gore, 2 usta ve 3 girak ayni isin tamamini kag
giinde yaparlar?

15 15 27 30
A1 Bz ©C3 71 By
11-E 12-A 13-D 14-A 15B 16-E



